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 اختر الأجابة الصحيحة 
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 التي تجعل هذا النظام له عدد لانهائي من الحلول هي  ]فإن قيمة  
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ن ي نقاط تقاطع المنحني  6سؤال  رقم  
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   قيمة التكامل  7سؤال  رقم 
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−، 5 مجموع حدود المتتابعة اللانهائية  8سؤال  رقم 
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   قيمة التكامل  9سؤال  رقم 
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   قيمة  10سؤال  رقم 
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s=  إذا كانت   11سؤال  رقم  s w فإن  (") w  هي 
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 إذا كان فرديةتسمى دالة    w(s)  الدالة  12سؤال  رقم 
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ين  موجهة على طول  ت الناتجة من القاطرالمحصلة إذا كانت القوة 

 ، 1كما هو موضح في الشكل  الموجب،  𝑥المحور  

كيلو   3  المحصلة تساوي إذا كانت  𝐹𝐵القوة   مقدار  13 سؤال  رقم  
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 1شكل رقم 

 هي  θ، فإن الزاوية  𝐹𝐵للقوة   صغريالحصول على قيمة  إذا كان مطلوب    14سؤال  رقم  
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    15سؤال  رقم  

نارية    تبدأ عن ــالسكمن  رحلتها  دراجة  = 𝑠د ون    تتحرك و   0 

البياني الرسم  في  الموضحة  بالسرعة  مستقيم  طريق  بين    على 

– 𝑣السرعة )متر/ثانية( والزمن )ثانية(    𝑡   2، انظر الشكل ، 

= 𝑡  الزمن    موضع الدراجة النارية عندوعليه يكون   ثانية   15 

 هو
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تنا بالتوفيق منياخالص ت مع   


